



ZM7/4041

Z7/041 zasedání Zastupitelstva města Brna
konané od 4. 9. 2018

Název:

Návrh rozpočtového opatření – poskytnutí neinvestičního příspěvku Veřejné zeleni města Brna p.o.

Obsah:

- Tabulka
- Důvodová zpráva

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo města Brna

schvaluje

- poskytnutí neinvestičního příspěvku Veřejné zeleni města Brna, příspěvkové organizaci, ve výši 500 tis. Kč na zpřesnění a aktualizaci polohy jednotlivých stromů ve stromořadí s termínem vyúčtování do 31. 1. 2019
- rozpočtové opatření dle tabulky, která tvoří přílohu č.těchto usnesení

Stanoviska dotčených orgánů:

- Rada města Brna projednala na svém jednání č. R7/181 konaném dne 21. 8. 2018.
- Finanční výbor ZMB projednal na svém jednání dne 28.8. 2018.

Zpracoval:

Odbor životního prostředí MMB

Předkládá:

Rada města Brna

Důvodová zpráva

Již několik roků buduje Odbor životního prostředí Magistrátu města Brna, Oddělení ochrany a tvorby zeleně spolu s Odborem městské informatiky MMB, a to v úzké spolupráci s odbornými pracovníky jednotlivých městských částí a Veřejné zeleně města Brna Pasport zeleně. Jedná se o vrstvu zeleně v rámci GIS, která obsahuje základní plochy zeleně, technické prvky a biologické prvky.

Odbor městské informatiky MMB poskytuje prostředí Geografického informačního systému města Brna a mapové podklady, Odbor životního prostředí MMB, Oddělení ochrany a tvorby zeleně jej metodicky vede.

Existence tohoto Geografického informačního systému umožňuje efektivně zajišťovat správu a údržbu ploch veřejné zeleně, což jednotlivým městským částem ukládá Statut města Brna. V současné době má kompletně zpracovaný pasport zeleně 14 městských částí. Ostatní MČ mají vytvořeny pouze základní plochy zeleně, případně částečně zpracovaný pasport.

Veřejná zeleň města Brna má zpracovaný pasport parků ve své správě a pasport uličního stromořadí.

Kvalitní, aktuální a přesný Pasport zeleně je důležitý nejenom pro jednotlivé správce ale i z hlediska celoměstského významu:

- plošná data o zeleni jsou nenahraditelným zdrojem informací o využití území pro projekt Digitální mapy Brna
- plochy udržované zeleně jsou jedním z údajů, který se používá pro rozdělování neúčelové dotace z rozpočtu města Brna městským částem. Je proto nezbytné, aby byly finanční prostředky rozdělovány na základě přesných a aktuálních dat. V roce 2016 byly v rámci přípravy rozpočtu statutárního města Brna na rok 2017 poprvé použity údaje o výměrách ploch zeleně udržovaných jednotlivými MČ z Pasportu zeleně
- data o zeleni jsou důležitá i pro další tematické oblasti (územní plánování, majetkové agendy, zpracovávání statistických podkladů apod.)

Vize projektu je vytvoření celoměstské evidence zeleně. Aktuálním cílem je postupně vytvoření kvalitních podkladů v digitální podobě vedených v celoměstském informačním systému (všechny MČ, VZMB, BKOM).

Pro zkvalitnění informování veřejnosti byl na začátku července 2018 na stránkách pro veřejnost (gis.brno.cz) v aplikaci „Městská zeleň“ zveřejněn Pasport zeleně včetně pasportu uličního stromořadí.

Vzhledem k tomu, že pasport uličního stromořadí je značně nepřesný, zahájila Veřejná zeleň města Brna práce na jeho zpřesnění a aktualizaci polohy jednotlivých stromů, a to vlastními silami.

Odbor životního prostředí vyhodnotil priority v oblasti ochrany a tvorby zeleně a předkládá ke schválení návrh rozpočtového opatření, kterým se převádí z rozpočtu OŽP finanční prostředky určené na konzultační, poradenské a právní služby Veřejné zeleni města Brna na zajištění zpřesnění a aktualizaci pasportu uličního stromořadí. Cílem tohoto rozpočtového opatření je vytvoření podmínek pro rychlé dokončení aktualizace pasportu uličního stromořadí, a to jak vlastními silami, tak i externími subjekty.

KŽP RMB projednala na svém 9. zasedání konaném dne 16.8. 2018.

Komise životního prostředí RMB

doporučuje RMB doporučit ZMB

schválit

- poskytnutí neinvestičního příspěvku Veřejné zeleni města Brna, příspěvkové organizaci, ve výši 500 tis. Kč na zpřesnění a aktualizaci polohy jednotlivých stromů ve stromořadí s termínem vyúčtování do 31. 1. 2019;

- rozpočtové opatření dle tabulky.

Hlasování: 8 pro – 0 proti – 0 se zdržel / z 11 členů

Usnesení bylo přijato.

Jmenovité hlasování:

	Beran	Franc	Hollan	Hráček	Ledvina	Oliva	Oweis	Sedláček	Tyralík	Vížďa	Vlašín
pro	x	x	x	x		x		x	x		x
proti											
zdržel se											
nepřítomen					x		x			x	

Rozpočtové opatření

v tis. Kč

Běžné výdaje - přesun								
ORJ	§	pol.	ÚZ	ORG	Věcná náplň	Úpr. rozpočet k 24.7.2018	Úprava rozpočtu +-	Rozpočet po změně
4200	3745	5166			Konzultační, poradenské a právní služby	935	-500	435
4200	3745	5331		9105	Neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím - Vetejná zeleň města Brna	43 565	500	44 065
					<i>z toho: Zpřesnění a aktualizace polohy jednotlivých stromů ve stromoradi</i>		500	